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إجابات أسئلة الدرس
بيئة العمل

السؤال الأول:

كيف تؤثر الإنارة غير المناسبة في إنتاجية العامل؟

تثير في نفوس العاملين مشاعر الاكتئاب، وترهق البصر، وتضاعف الجهد، وتزيد الأخطاء
المؤدية إلى الحوادث.

 

السؤال الثاني:

ما المقصود بالتهوية الصناعية؟

التهوية الصناعية: هي التهوية التي تتم عن طريق أجهزة التهوية والتكييف المصنعة.
 

السؤال الثالث:

يهُمل بعض أصحاب العمل العناصر الاجتماعية والنفسية في أماكن العمل. ناقش الآثار
المترتبة على ذلك.

قلة إنتاجية العامل.
زيادة معدل الحوادث وإصابات العمل.

انتشار حالة من عدم الرضا والتوتر والنفور، والاستياء من العامل، وأصحاب العمل،
والزملاء.


